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１2 年間で 平均所得が
約150万円も減少

（毎年約12 万円の収入減）

所得を
毎年20～30万円増やす。

公共投資と大減税、規制緩和で
５～７％の名目成長を実現する

公共投資
大減税

大胆な規制緩和

産業と消費の活性化

景気回復、株価２万円台

収入の増加

公共投資による新しい基幹産業づくりと交通革命

大減税と大胆な規制緩和を実施します
贈与税・相続税を廃止します。
法人税を約 40％から諸外国レベルの 25％程度にします。
さらに、できるだけ早く所得税・法人税を 10％程度の一律課税にします。
都市開発や農業、医療、教育などの分野で規制を緩和・撤廃します。

一世帯あたりの平均所得の推移　
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フリーター ・派遣社員が正社員になって…

　　　　　　　　年収５００万円に

世帯平均 （年収約５００万円） は…

　　　　　　　　年収７００万円に

中堅サラリーマン（年収約７００万円）は…

　　　　　　　　年収１０００万円に

（ 厚生労働省「 国民生活基礎調査の概況」 より）

政 策

一般歳出
53兆円

１９９７年
６５７. ７万円

２００７年
５５６. ２万円

（年）

１０００万人以上の雇用を創出
２０１２年ごろに５％程度の
経済成長

２０１５年ごろに
７％程度の経済成長

世帯平均で
毎年約３５万円の収入増

政府に頼らず、豊かさを実感
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（p.８～９参照）

世帯平均 （年収約５００万円）で
毎年約２５万円の収入増

政府に頼らず、生活を楽に 世帯平均年収１０００万円に

高度成長後の通常の経済成長でも
１０年間で所得が１．５倍になるのが普通。

１９８０年
４００万円

１９９０年
６００万円

５年後には １０年後には

2008 年 547.5 万円
2009 年 509.5 万円
　（08 年をもとに推計）

収入が減っている！ 収入が増える！

世帯平均年収


